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Monossilabos tdnicos acentuados

Leia:
Quebra cabega debaixo d’agua

Mas como e possivel realizar escavagdes embaixo d’agua? Em primeiro lugar, o
arquedlogo se prepara com roupas de mergulho e reservatérios de ar. No lugar de pas, ele
carrega a sugadora, aparelho que mais se parece com um aspirador de p6. A sugadora, alias, é
sua grande aliada — consegue imaginar por qué? Porque embaixo d’agua o trabalho deve ser feito
com mais cuidado e de forma mais lenta: ha um grande risco de o sedimento que recobre o
objeto escavado levantar e atrapalhar a visibilidade.

Disponivel em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_215.pdf>.
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: Questao 1 - Identifique o trecho, em que o monossilabo ténico foi transcrito sem o acento: :
i () “Mas como e possivel realizar escavagdes embaixo d’agua?” i
: () “[...] o arquedlogo se prepara com roupas de mergulho e reservatorios de ar.” :
i () “Porque embaixo d’agua o trabalho deve ser feito com mais cuidado [...]" i
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Questao 2 — O monossilabo tonico acentuado, presente no trecho identificado acima, é:
() umverbo.

() um substantivo.

() uma preposicéao.

Questao 3 — O fragmento “[...] aparelho que mais se parece com um aspirador de pd.” apresenta
um monossilabo ténico acentuado. Justifique essa acentuacao:

Questao 4 — Assinale o segmento que contém um monossilabo ténico acentuado:
() “Quebra cabeca debaixo d’agua”.

() “No lugar de pas, ele carrega a sugadora [...]”

() “A sugadora, alias, € sua grande aliada [...]”

Questéo 5 - Releia:

“[...] ha um grande risco de o sedimento que recobre o objeto escavado levantar [...]”

Por que o monossilabo ténico usado nessa passagem € acentuado?
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